

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя зеленоглазая любовь

Мы были знакомы с ней давно. Брюнетка с глубокими зелеными глазами. Очень любила, когда в них смотрят, всегда улыбалась. Мы давно не виделись, она уже была замужем, у нее были дети. Я всегда был рад ее видеть, она будоражила во мне особые чувства. Я практически не встречал женщин, которые так сильно любили бы секс. Она готова была отдаться мне прямо там, на лавочке, в туалете кафе, в машине. Ее заводила острота момента, ее тянуло испытать новые виды близости со мной.

Но в один прекрасный момент она попросила меня исчезнуть снова, видимо у нее были свои причины, да и если следовать логике разума, то эта связь была бы приятна в краткосрочной перспективе, но далее могла бы быть только вредна нам обоим. Она проявила женскую мудрость и сделала шаг назад. Я уважал ее желание, но не смог удержаться и написал ей еще. Я чувствовал, как она хотела этого.

Мы решили немного поиграть, добавить остроты в сексуальное удовольствие. Нам для этого нужно было найти три часа времени и день, что было нелегко. Но это свершилось. Она доверяла мне полностью и не знала, что произойдет в следующий момент. Мы уехали в сосновый бор неподалеку, зашли подальше, чтобы снизить вероятность незапланированных событий. Она была уже мокрая от возбуждения, мимика на ее лице выдавала ее переживания. Я попросил отдать мне сумку с ее вещами и помог ей раздеться. На ней остались только носочки и мягкие тканевые мокасины. Она была абсолютно голая, но на улице было тепло и комфортно. Я ее поцеловал, после чего завязал ей глаза чем-то из ее одежды.

Найдя небольшую сосну, я потёр ее тряпкой, чтобы снять чешуйки коры, заботясь о груди и коже этой девушки, которой потом предстоит предстать перед мужем, не хотелось бы на ней оставлять следы нашего разврата. Подвел ее к дереву и связал ей руки в запястьях, обведя их вокруг ствола, так, что она ими могла придерживать свое тело за ствол. Далее я нашел сломанную толстую ветку длиной чуть меньше метра и привязал к ее краям ее лодыжки. Отойдя немного назад, я оценил свое творение: она стояла, раздвинув широко ноги, держась за ствол дерева, с завязанными глазами. Ее губы были приоткрыты, она глубоко дышала от волнения. Я потрогал ее рукой между ног, — там полыхал огонь, она была горячая и скользкая от соков, которые источала. Я шепнул ей на ухо, что ей предстоит провести в таком состоянии некоторое время, я покину ее, но спустя часик снова вернусь, она, было, начала протестовать, но я ее успокоил и попросил доверять мне.

Я вернулся через 15 минут, зашел с другой стороны, предварительно поменяв джинсы на шорты. Я шел к ней медленно, тяжело дыша, иногда, под моими ногами раздавался хруст веточек. Она услышала меня издали, и я мог наблюдать, как она поворачивала голову и пыталась понять, реальны ли звуки моих шагов, или это ее воображение рисует ей такую картину. Я подошел к ней, она отчетливо слышала мое дыхание, было видно, как побелели ее пальцы, которые крепко впились в ствол дерева. Она молчала, а что она могла сказать в столь глупом положении независимо от того, кто находился сзади нее. Доверившись мне, она все еще надеялась, что это я продолжаю нашу игру. Я нагнулся и, глубоко вдохнув запах ее волос, поцеловал ее шею. Она выдохнула и немного расслабилась, окончательно успокоившись, улыбнулась в ожидании удовольствия. Я погладил ее тыльной стороной ладони по шее, плечам, спине. Опустился пальцами до поясницы, запустил их в нее. Какая она была мокрая,

мои пальцы с легкостью утонули в ней. В этот момент я прикоснулся к ее ноге своим голым, покрытым растительностью коленом. Она мгновенно напряглась, инстинктивно пытаясь сжать ноги, но у нее ничего не вышло, она была хорошо связана. Я видел, как у нее на шее забились жилки, как она, открыв рот начала громко дышать. Она поняла, что сзади не я, сзади кто-то чужой... Я громко шлепнул ее по попе своей рукой, а второй рукой уперся ей в спину, вдавив ее грудь в ствол дерева. Она завизжала!... Я мгновенно закрыл ей рот рукой, запрокинув ее голову далеко назад, прижав к своему плечу, правой рукой я уже расстегивал шорты. Ее сердце было готово выпрыгнуть.

Я вошел в нее быстро, практически влетел, она желала этого уже давно, я это понял потому, как она сразу начала подавать свою попку назад, навстречу моему члену. Я отпустил ее голову, она уже не собиралась кричать, лишь стонала, как она это любит делать, звонко и громко. Я долбил ее нещадно, она отвечала мне взаимностью, двигаясь навстречу. Так она кончила 2 раза подряд. Выбрав момент, я плавно, но настойчиво вошел в ее попу. Она была расслаблена и готова к этому, она хотела этого, из ее уст вырвался протяженный стон. Я сделал паузу, поцеловал ее в ухо, в шею, в плечо. Она попросила развязать ей ноги. Я сделал несколько движений, вышел, наклонился, и отвязал палку от ее ног. Второй раз она впустила меня легко, подавшись мне навстречу, после чего начала отчаянно толкать меня своей попой и бурно кончила, сокращаясь, она привела меня к столь же бурному оргазму. Мы стояли молча пару минут, после чего я вышел из нее, и по её бедру потекла моя сперма. Она как смогла, присела и начала писать, я в свою очередь спешно ретировался, захватив свою одежду.

Вернулся через 20 минут, с влажными салфетками, в джинсах. Подошел сзади, сделал вид, что удивлен тем, что, не дождавшись меня, она даже в таком положении нашла как-то приключения на свою попку, пожурил ее за это. Вытер ее попу салфетками, отвязал ей руки, снял повязку с глаз. Мы молчали, она обняла меня и попросила отвезти ее куда-нибудь в душ. Ничего больше не спрашивала. Мы поехали в гостиницу. Там был душ, где мочалкой я оттер с ее кожи сосновую смолу, мне нравится ее мыть, есть в этом какая-то особенная нежность. После душа на кровати мы предавались любви, нежной, с поцелуями, она постанывала от удовольствия и смотрела на меня своими глубокими зелеными глазами.